

## СОДРУЖЕСТВО

## Балалайка в руках китаянки

В День славянской письменности и культуры, 24 мая, городской округ посетила делегация студентов Народной Республики Китай. Гости приехали по приглашению Детской школы искусств вместе с директором Института универсальных педагогических технологий УрГПУ Наутилой Перевышиной. Аспиранты Бийского педагогического университета в рамках визита делались с верх-нейвичами опытом в области искусства и культуры.

На приеме в администрации глава городского округа Николай Шекамен отметил успешное сотрудничество с кафедрой художественного образования УрГПУ. «В целом очень позитивное и значимое событие для нашего наибольшего поселка. Для наших ребят – это уникальная возможность пообщаться с коллегами из Пекина и познакомиться с китайской культурой».

А далее у китайских студентов была возможность познакомиться с историей старинного посёлка (китайский историк России) и культурными традициями Урала. Экскурсия по зданию администрации – «Логотип»,



На встрече в администрации

исполнительница Лай Синь Синь. Особо восторженно гостям встретили Ян Бо, исполнительницу мелодии русской народной песни «Ах, вы сень».



Актеры городской песни «Задоринка»



Песня «Я-спасибо» исполнена Екатериной Солониной

здание администрации и историко-культурному центру посёлка привели председатель Думы округа Емельяна Плюсник. Гости с удовольствием теряли ляйку, которую держат в руках Прокопий Лемидов (ювелир), загадывали желания, и тёплой кулаккой чеканяли памятные монеты с самонадской мунципальностью.

Далее остановились на встрече в ДШИ. Её директор, Ольга Елизарова, за служебной работой культуры РФ,

запомнила китайскую народную песню «Раздрака», написанную на текст древней поэмы, и всемирно известное произведение Каччана «Ave Maria». Хореографическую композицию «Рубаха».



Балалайка играется в руках китаянки

презентовала образовательную и проектную деятельность школы. А податься в мир культуры и ее самобытный фольклор помогли лучшие коллективы школы в красочных национальных русских костюмах. Продемонстрировали русские народные песни и частушки в сопровождении гармонии свое мастерство, продемонстрировав

Кстати, вначале гостеприимные хозяева Детской школы искусств по русской традиции угостили гостей чаем с пирогами. Как говорится, хлеб-соль!

Татьяна Ройбенум

## ФОТОФАКТ



На Малом Верх-Нейвичском пруду в посёлке поселились лебеди.

В Верх-Нейвичской городской поликлинике возобновил работу кабинет рентгена, флюорография и маммография.



Часы работы можно уточнить по телефону регистратуры 8(343)70-5-93-03.